



2022年4月27日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ル テ ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 菅 原 貴 弘
(コード番号：3967 東証グロース)
問 合 せ 先 経 営 戦 略 本 部 長 佐 藤 哲 朗
(TEL.03-6550-9280)

(訂正・数値データ訂正)
「2022年度2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2022年4月13日付けで公表いたしました「2022年度2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

「2022年度2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後、招集通知の作成過程におきまして、記載の内容の一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。なお、今回の訂正による連結貸借対照表、連結損益計算書への影響はありません。

2. 訂正の箇所

「2022年度2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 サマリー情報
(参考)個別業績の概要

- 1.2022年2月期の個別業績(2021年3月1日～2022年2月28日)
 - (1)個別経営成績
 - (2)個別財政状態

連結子会社への貸倒引当金戻入額が修正になったことによる訂正になります。

【訂正前】

1. 2022年2月期の個別業績(2021年3月1日～2022年2月28日)

(1) 個別経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年2月期	1,837	7.6	61	—	79	—	114	—
2021年2月期	1,708	△8.4	△287	—	△298	—	△468	—
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2022年2月期	21.92		21.85					
2021年2月期	△90.33		—					

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年2月期	1,696	1,454	83.0	269.32
2021年2月期	1,649	1,339	78.4	247.38

(参考) 自己資本 2022年2月期1,407百万円 2021年2月期1,292百万円

【訂正後】

2022年2月期の個別業績(2021年3月1日～2022年2月28日)

(1) 個別経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年2月期	1,837	7.6	61	—	79	—	99	—
2021年2月期	1,708	△8.4	△287	—	△298	—	△468	—
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2022年2月期	19.13		19.07					
2021年2月期	△90.33		—					

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年2月期	1,681	1,439	82.8	266.54
2021年2月期	1,649	1,339	78.4	247.38

(参考) 自己資本 2022年2月期1,392百万円 2021年2月期1,292百万円

以上